

Nο	/ 20 25

## ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCION EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY № 19.418



1. TIPO DE COMUNICACIÓN		PRESENCIAL		× [	OTRO MEDIO			
2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO		SI			NO			
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN JUNTA DE VECINOS VILLA LA PAZ								
<ol> <li>INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL</li> </ol>		SI		PARCIA	L	NO		
1. PRESIDENTE: Liby Paga Manda  2. INTEGRANTE: PATGLA COCHANA SANDOVAL  3. INTEGRANTE: GRACIELA BASTIAS								
5. FECHA DE LA ELECCION	0	4/03	12	25				
6. LUGAR DE LA ELECCION	Sel	se Vill	A	LA PAZ	2	8		
7. HORA DE LA ELECCION	1	11:30	Hes	) -				
8. OBSERVACIONES		SiN	€	XSEN	LVA C) O	NES		
$\mathcal{L}$								

FIRMA PRESIDENTE COMISIÓN ELECTORAL